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ATA Nº 1/2025, DE 1º DE JANEIRO DE 2025 
POSSE DO VEREADORES – LEGISLATURA 2025 A 2028 

 
 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, com início às 10 horas, 
no Plenário de Sessões Laurindo Flávio Scopel da Câmara municipal, situado da rua 
Prefeito Armando Fassini nº 563, centro, em Santo Antônio do Sudoeste, Paraná, foi 
realizada a solenidade de posse dos vereadores da 18ª Legislatura, prefeito e vice-
prefeito, aberta ao público, com transmissão on-line ao vivo pelo endereço eletrônico 
www.facebook.com/camarasas, e www.youtube.com/camarasas. Nos termos Art. 16, da 
Lei Orgânica do Município de Santo Antônio do Sudoeste e o Art. 5º do Regimento Interno, 
assumiu a presidência da sessão o vereador mais votado Vilson Lima dos Santos Junior - 
PSD. Foram eleitos em 6 de outubro de 2024, para compor a legislatura 2025 a 2028, os 
vereadores: Ana Márcia Bandeira Machado - PSD, Camila Regina Rodrigues - PSDB, 
Clairton Antônio Cauduro - PSD, Claudecir Rocha Lopes - União, Claudio Alain Guterres do 
Carmo - PSD, Elis Maria Gradaschi Scalon - PSDB, Micheli Alves de Lima - PSDB, Sérgio 
Antônio de Mattos - PSD, Valdir Antônio Carvalho - PSDB, Vanderlei Darci Novak - PSD e 
Vilson Lima dos Santos Junior - PSD. Dando início aos trabalhos o presidente Vilson Lima 
dos Santos Junior – PSD, declarou aberta a Sessão e nomeou como secretário "ad hoc", 
o Vereador Clairton Antônio Cauduro – PSD.  Na sequência o secretário "ad hoc", convidou 
os vereadores eleitos para dirigirem-se à mesa, acompanhados do diploma de vereador e 
da declaração de bens. Na sequência, o Mestre-de-Cerimônias convidou os presentes para 
acompanharem a execução do Hino Nacional Brasileiro. A seguir, o presidente Vilson Lima 
dos Santos Junior - PSD, convidou os vereadores para ficarem em pé e estender o braço 
direito para procederem o juramento de posse: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÁO 
FEDERAL E A CONSTITUIÇÁO DO ESTADO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM 
LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO 
MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO SEU POVO". Os vereadores com o braço direito estendido 
responderam: "Assim eu prometo". Em seguida, os vereadores empossados assinaram o 
Termo de Posse. Após assinatura, o presidente Vilson Lima dos Santos Junior - PSD 
declarou empossada e instalada a 18ª Legislatura - 2025 a 2028 da Câmara Municipal de 
Santo Antônio do Sudoeste. A seguir, conforme determina o Art. 25 do Regimento Interno, 
o Presidente iniciou o processo de Eleição da Mesa Diretora biênio 2025/2026, informando 
que a Assessoria da Mesa Diretora recebeu o pedido de registro de chapa única composta 
pelos vereadores Valdir Antônio Carvalho – PSDB, Presidente; Sérgio Antônio de Mattos – 
PSD, Vice-presidente; Elis Maria Gradaschi Scalon – PSDB, 1ª secretária; e Ana Márcia 
Bandeira Machado para 2ª Secretaria. O Presidente informa que o Secretário fará a 
chamada nominal dos Senhores Vereadores para a votação da chapa completa, conforme 
determina o Artigo 15 do Regimento Interno. Sendo convocado os vereadores Camila 
Regina Rodrigues e  Claudio Alain Guterres do Carmo.  Após a realização do escrutínio da 
votação, secreta o presidente interino Vilson Junior – PSDB, na forma regimental, contata-
se que que votaram 11 Vereadores, dando como resultado: nove votos “SIM” e dois 
“BRANCOS”,   
O Senhor Presidente informa que está encerrada a Eleição da Chapa Unica da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste – PR, biênio 2025/2026, 
parabenizando os eleitos. Ato contínuo o Sr. Presidente convida a Mesa Diretora da 
Câmara Municipal eleita para o biênio de 2025/2026: Presidente Valdir Antônio Carvalho; 
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Vice-presidente Sérgio Antônio de Mattos; 1ª secretária Elis Maria Gradaschi Scalon; e 2ª 
Secretária Ana Márcia Bandeira Machado. Diante do resultado, o Presidente Interino, 
Vilson Lima dos Santos Junior, declarou empossados os eleitos, em seus respectivos 
cargos, transmitindo a presidência ao vereador Valdir Antônio Carvalho, que em seu 
primeiro pronunciamento, afirmou ser uma honra assumir o cargo de presidente, 
salientando que será mais um aprendizado nessa nova legislatura. Após seu 
pronunciamento como presidente da Câmara, comunicou a todos que passaria a realizar 
a Sessão de Posse do Prefeito e vice prefeito eleitos do município de Santo Antônio do 
Sudoeste – PR, e nada mais havendo a ser tratado, foi declarada encerrada a Sessão 
Solene de Posse dos Vereadores Legislatura 2025 a 2028. A reunião encerrou-se, sendo 
por mim, Clairton Antônio Cauduro - Secretário, lavrada a ata, sendo lida, conferida e 
rubricada por todos os presentes. 
 
 

 Santo Antônio do Sudoeste, 1 de janeiro de 2025. 
 
 
 
 

Valdir Antônio Carvalho                  Sérgio Antônio de Mattos 
     Presidente                                        Vice-presidente 

 
 
 

Elis Maria Gradaschi Scalon                  Ana Marcia Bandeira Machado 
1ª secretária                                             2ª secretária 

 
 

Camila Regina Rodrigues                     Clairton Antônio Cauduro 
Vereadora - PSDB                                         Vereador - PSD 

 
 
 

         Claudecir Rocha Lopes                          Claudio Alain Guterres do Carmo 
Vereador - UNIÃO                                          Vereador - PSD 

 
 

Micheli Alves de Lima                                 Vanderlei Darci Novak 
 Vereadora - PSDB                                           Vereador - PSD 

 
 
 

Vilson Lima dos Santos Junior 
Vereador - PSD 


